



Názov projektu: Zabezpečenie konferencií, podujatí, pracovných ciest, seminárov a stretnutí pre SO OPII

Cieľom projektu je: Zabezpečenie efektívneho fungovania Sprostredkovateľského orgánu pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra, a to prostredníctvom zabezpečenia konferencií, podujatí, pracovných ciest, seminárov a stretnutí pre SO OPII, ďalej prostredníctvom výmeny informácií medzi SO OPII a ostatnými účastníkmi akcií.

Projekt je zameraný na financovanie aktivít súvisiacich s realizáciou tuzemských, zahraničných ako aj organizačne zabezpečených konferencií, podujatí, pracovných ciest, seminárov a stretnutí. Projekt zahŕňa účasť na rôznych rokovaniach a pracovných skupinách OPII, odborných stážach, akciách zameraných na výmenu skúseností v rámci členských štátov EÚ. Prostredníctvom projektu sa zabezpečí kvalitnejšia pripravenosť a efektívnejšie využitie zamestnancov SO OPII a ostatných oprávnených pracovníkov do riadenia, kontroly a implementácie OPII. Prostredníctvom aktivít projektu sa vytvorí adekvátny základ pre zamestnancov SO OPII pre efektívnejšie a účinnejšie fungovanie ich činnosti.

Celková suma oprávnených výdavkov žiadateľa: 357 250,00 €

Aktivity projektu sa budú realizovať prostredníctvom:

Tuzemských, zahraničných ako aj organizačne zabezpečených zasadnutí, seminárov, stretnutí, pracovných ciest, konferencií, pracovných skupín EŠIF, odborných stáží, akcií zameraných na výmenu informácií a skúseností na úrovni útvarov a organizácií zapojených do implementácie OPII v oblasti problematiky fondov EÚ, dopravy a informačnej spoločnosti. Organizačné, technické a personálne zabezpečenie bude pozostávať zo zabezpečenia tlmočníkov, tlmočnickej techniky, cateringu, prenájmu priestorov, technického vybavenia, ubytovania, cestovných nákladov a ostatných výdavkov s tým spojených. Aktivity budú zamerané na prebiehajúce programové obdobie 2014 - 2020 ako aj na zabezpečenie prípravy nasledujúceho programového obdobia. Predpokladaný počet administratívnych kapacít (AK) SO OPII zúčastnených na aktivitách projektu bude maximálne 57.

Operačný program bol podporovaný EŠIF.